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41ª - Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Guaçuí, 
Estado do Espírito Santo. (15-12-2025) ao décimo quinto dia do mês 
de dezembro de dois mil e vinte e cinco, segunda-feira às 18h00min, 
realizou-se a quadragésima primeira reunião Ordinária da primeira 
sessão legislativa da vigésima legislatura. Compareceram e 
responderam à chamada os Vereadores: Adimilson Moreira Oliveira, 
Carlos Lomeu de Oliveira, Denis Lesqueves Neto, Edielson de Souza 
Rodrigues, José Carlos Pereira Leal, Nelson César Ibanez Fernandes, Paulo 
Henrique Couzi Rosa, Renato Faria Nogueira, Rodrigo Pegas de Carvalho, 
Valmir Santiago, e Wilkes de Oliveira. Sob a Presidência do Vereador 
Carlos Lomeu de Oliveira “de acordo com a Constituição Federal, 
Constituição Estadual, Lei Orgânica do Município e existência de quórum 
regimental”. Em seguida solicitou aos Senhores Vereadores que ficassem 
de pé para ouvirem a leitura do Salmo 23 da Bíblia Sagrada, realizado pelo 
Vereador Adimilson Moreira. Após a leitura o Presidente convidou o 
Servidor Robson, para fazer a leitura do EXPEDIENTE: RESOLUÇÃO 
LEGISLATIVA Nº. 541/2025; OF/SMASDHTR/N°1287/2025/PMG; 
CONVITE: Centro da 3ª Idade convida para o jantar de encerramento com 
a temática “Baile dos Anos 60”, será realizado no dia 16 de dezembro de 
2025 (terça-feira), ás 18h30, na AABB de Guaçuí; CONVITE: Reunião de 
Encerramento Anual da Comissão Intermunicipal, 17 de dezembro 18h00 
Centro de Convivência da Terceirai Idade; INDICAÇÃO Nº. 301/2025 - 
Câmara Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 302/2025 - Câmara 
Municipal de Guaçuí. Após o expediente, o Presidente colocou as 
seguintes Atas em discussão, a saber: 38ª Ata da Reunião Ordinária do dia 
24/11/2025, 39ª Ata da Reunião Ordinária do dia 01/11/2025, e 10ª Ata 
da Reunião Solene Comenda Dr. Hélio Alves Machado do dia 27/11/2025. 
Após a discussão o Presidente colocou as mesmas em votação e declarou 
APROVADAS por todos os Vereadores presentes. Após votação das Atas, 
passou para o GRANDE EXPEDIENTE: e franqueou a palavra ao Vereador 
Adimilson Moreira Oliveira com a palavra o Vereador Adimilson Moreira 
Oliveira cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas 
falas agradecendo ao Deputado Hudson Leal, por ter encaminhado um 
recurso no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), a pedido deste 
Vereador para fortalecer o esporte do Município, inclusive o valor referido 
já se encontra em conta. Citou. Em seguida, com o auxílio do telão o 
Vereador apresentou um vídeo. Vídeo este onde mostra a Cachoerinha do 
Bairro Santa Cecilia, onde que com as fortes chuvas alagou diversas casas 
no Bairro. Bem com citou também, em diversos outros bairros teve 
alagamentos e casas foram atingidas com a forte chuva. O Vereador 
destacou ainda ter conversado com o Exmo. Senhor Prefeito Vagner 
Rodrigues, onde o mesmo disse que irá declarar calamidade pública. Citou 
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o Vereador. Em seguida, o Vereador citou ter visto nas redes sociais 
falando que a culpa da chuva é culpa do prefeito e dos vereadores. Logo 
após, o Vereador lamentou o caso dessa postagem, e pediu mais respeito e 
empatia com as pessoas. Apartearam o Vereador os Vereadores: Edielson 
Rodrigues, Renato Duponi, Rodrigo Candó, Valmir Santiago, Nelsinho 
Salvador, Denis Lesqueves, e Paulinho do Vitalino. Todos fortalecendo 
as falas do Vereador, e se colocando a disposição. Retornando com o 
Vereador Adimilson Moreira o mesmo agradeceu pela parte. Dando 
continuidade, o Vereador informou que a AABB Comunidade irá retornar 
as atividades, tendo em vista ter sido assinado na última semana o 
convênio entre a Prefeitura, FENAB e Banco do Brasil. Vereador em 
seguida ressaltou a importância desse projeto e que no próximo ano o 
projeto irá retomar as atividades. Em seguida, o Vereador destacou ter sido 
procurador por diversas pessoas com relação à dificuldade do 
agendamento da emissão da carteira de identidade. Diante disto, o 
Vereador solicitou que fosse encaminhado um ofício para a Secretaria 
responsável requerendo informações sobre as disponibilidades reais de 
vagas e a liberação desses agendamentos bem como se terão validades ou 
não os agendamentos. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o 
Presidente franqueou a palavra ao Vereador Edielson de Souza Rodrigues 
com a palavra o Vereador Edielson de Souza Rodrigues cumprimentou e 
desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas ressaltando com 
relação à Parceria Legal, que foi realizado nos últimos dias 12, 13, E 14 NO 
Centro de Eventos. O Vereador destacou ter sido um evento muito 
importante, onde teve diversos serviços gratuitos e importantes para o 
Município. Dito isto, solicitou que fosse encaminhado um ofício para o 
Deputado Vandinho Leite, por ter viabilizado os recursos financeiros para 
que pudesse realizar essa feira. Em seguida, ressaltou com relação à Feira 
de Natal. Bem por ter antecedido a mesma, onde essa semana irá dar inicio 
a Feira de Natal que está sendo montada toda a estrutura necessária. Logo 
após, agradeceu ao Deputado Licenciado e Secretário de Ciência e 
Tecnologia Bruno Lamas, por ter destinado os recursos necessários para 
essa feira, sendo o segundo ano consecutivo que o Deputado consegue as 
verbas para a Associação Comercial realizar o evento viabilizando um 
valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais). Desta forma, agradeceu ao 
Deputado pela parceria e solicito que fosse encaminhado um ofício de 
agradecimento ao mesmo. Continuando, solicitou que fosse encaminhado 
um ofício para a Secretaria de Agricultura solicitando da mesma para que 
fosse realizada a manutenção do Morro Grande até a entrada da 
Tremedeira. Continuando, solicitou que fosse encaminhado um ofício para 
a Secretaria de Agricultura solicitando da mesma para que fosse realizada 
a manutenção na estrada próxima ao Sr. Elinho Muruci. Finalizou e 
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agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a palavra ao 
Vereador Wilkes de Oliveira com a palavra o Vereador Wilkes de Oliveira 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas 
ressaltando com relação à doação de sangue. O Vereador solicitou de todos 
os Munícipes possam doar sangue, tendo em vista que a Santa Casa está 
necessitando de doadores. Dando continuidade, o Vereador, citou com 
relação à merenda escolar. O Vereador destacou que: “merenda não está 
faltando não, agora tem faltando merenda de qualidade no prato das 
crianças nas escolas”. Em seguida, o Vereador solicitou da Sra. Helenir, 
bem como a Sra. Gilda, que estão à frente da Secretaria de Educação, para 
que a mesma visitasse as escolas, e sugeriu para que fosse criado um grupo 
de Whatsapp, e que a diretora da escola encaminhe nesse grupo a foto do 
prato do dia, para que seja verificado. Citou. Logo em seguida, o Vereador 
reiterou o fato de que a merenda não tem faltado. Em aparte com a palavra 
o Nobre Vereador Nelsinho Salvador destacou ser uma demanda bastante 
relevante, e a gente sabe da importância da merenda escolar para os 
alunos, bem como o Município ter como prioridade a merenda escolar. Em 
seguida, o Vereador disse que temos que identificar qual ponto deixou a 
desejar, e encontrar o problema, como se é na hora do preparo, se é no 
decorrer da comprar do alimento, se são todas as escolas que está 
passando pelo mesmo problema. Diante disto, o Vereador se colocou a 
disposição para ofertar o melhor para nossas crianças. Finalizou e 
agradeceu. Retornando com o Vereador Wilkes de Oliveira o mesmo 
agradeceu pelo aparte. Em aparte com a palavra o Nobre Vereador 
Paulinho do Vitalino destacou ter sido uma falha da merendeira. Diante 
disto, o Vereador solicitou que devemos cobrar isso mais de perto, uma vez 
que faltou uma pouco de atenção da merendeira. Finalizou e agradeceu. 
Retornando com o Vereador Wilkes de Oliveira o mesmo agradeceu pelo 
aparte, e citou que isso seja uma prioridade, para que no governo tenha 
uma pessoa para tomara conta disso. Em aparte com a palavra o Nobre 
Vereador Renato Duponi destacou ter recebido esse questionamento. 
Logo após, citou ter buscando mais a fundo a situação para poder passar 
melhor para a população. Dito isto, o Vereador informou que no dia que 
aconteceu essa questão nesta determinada creche, a merendeira que é 
responsável pelo setor não estava, e foi outra cobrir e faltou servir 
somente uma salada para as crianças, não é que faltou merenda, faltou 
somente servir a salada. Citou o Vereador dizendo ter sido uma falha da 
nutricionista do Município juntamente com a merendeira. Finalizou e 
agradeceu. Retornando com o Vereador Wilkes de Oliveira o mesmo 
agradeceu pelo aparte, e destacou que merenda no Município tem, e 
merenda de qualidade, mas que tem que ser ofertada, se foi um dia, ou se 
foi dois dias aí não é problema meu, tem que ter todo dia. Dando 
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continuidade, o Vereador solicitou que fosse encaminhado um ofício 
parabenizando o Professor Mestre Diney. O Vereador destacou que foi 
realizado o encontro regional de capoeira, na sede da Escola Deocleciano, 
onde, e diante disto parabenizou o Mestre Diney, e ressaltou ter sentido 
falta do apoio da secretaria de esporte. Continuando, o Vereador destacou 
com relação às aulas da autoescola realizada na antiga exposição, onde 
agora se encontra a Saúde Fácil, Rede Cuidar, e também a Assistência 
Social; e desta forma o fluxo de pessoas aumentou bastante, e devida às 
aulas de motos está atrapalhando bastante. Diante disto, o Vereador 
solicitou que fosse encaminhado um ofício ao Poder Executivo para que 
fosse feito essas aulas de moto dentro do Centro de Eventos, podendo 
assim facilitar o acesso na antiga exposição. Finalizou e agradeceu. Dando 
continuidade o Presidente franqueou a palavra ao Vereador Renato Faria 
Nogueira com a palavra o Vereador Renato Faria Nogueira 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas 
ressaltando ser um Vereador que gosta de buscar informações antes de 
trazer em tribuna. Em seguida, destacou ter sido um imprevisto, uma vez 
que esse acontecimento não acontece sempre essa questão. E em aparte, o 
Vereador que antecedeu este Vereador disse que: “não é problema dele, se 
tem, tem que ser ofertado”. Diante disto, o Vereador informou que quem 
nunca errou que atire a primeira pedra; haja vista ter sido uma coisa que 
aconteceu nessa tal creche onde a merendeira estava de atestado e a 
ajudante foi fazer a merenda para está servindo as crianças e a mesma 
esqueceu-se de estar ofertando somente a salada, e esse episodio 
aconteceu somente uma vez. Citou o Vereador. Dando continuidade, o 
Vereador destacou que na última sexta-feira (12), esteve presente na 
Secretaria de Agricultura, onde este Vereador destinou parte de sua 
emenda para aquisição de uniformes para os colaboradores da mesma, 
podendo assim dar dignidade aos mesmos. Em seguida, solicitou que fosse 
encaminhado um ofício para o Engenheiro Nicolas, da Secretaria de Obras, 
parabenizando o mesmo por fazer os projetos que esse Vereador necessita, 
e o mesmo faz com todo coração. Finalizou e agradeceu. Dando 
continuidade o Presidente franqueou a palavra ao Vereador Denis 
Lesqueves Neto com a palavra o Vereador Denis Lesqueves Neto 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. QUESTÃO DE ORDEM 
com a palavra o Nobre Vereador Edielson Rodrigues, solicitou que no 
final dessa sessão fosse feito um minuto de silêncio pelo falecimento Sra. 
Sebastiana Martins, bem como fosse encaminhado um ofício de 
condolências a família. Finalizou e agradeceu. Após as falas, o Presidente 
acatou a solicitação do Vereador, e franqueou a palavra ao Vereador Denis 
Lesqueves. O Vereador solicitou da Secretaria de Obras, para que fosse 
feito uma manutenção no calçamento da Rua Juraci Aprigio, devido a forte 
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chuva foram arrancadas diversas pedras. Solicitou também da mesma 
Secretaria, que fosse feito uma intervenção no Morro do Matadouro. Dando 
continuidade, o Vereador solicitou do DENIT para que fosse feito um 
estudo do impacto do trânsito, bem como também um estudo do impacto 
das águas. Tendo em vista que bem breve irão fecha a pista do trevo da 
COLAGUA. Continuando, o Vereador citou com relação a um veículo, da 
Secretaria de Educação, placa SFP7G04, uma caminhonete. O Vereador 
citou que esse veículo tem estranhado esse Vereador por passar em alta 
velocidade no Município. Diante disto, o Vereador citou ter buscado mais a 
fundo com relação a esse veículo; onde foi constatado que esse veículo se 
encontra cheio de multas, bem como esse carro tem tomado multa até 
Itaperuna. Em seguida, informou também que este carro está sendo usado 
para buscar merenda, sendo que a merenda é entregue aqui no Município, 
por que tem que buscar a merenda, fora do Município, porque que o carro 
está saindo para buscar merenda fora do Município? Um gasto a mais, um 
custo a mais, uma logística que este Vereador não entende. Citou o 
Vereador. Entretanto, o Vereador destacou ainda que o superintendente 
que estava dirigindo o carro. Diante o exposto, o Vereador solicitou da 
Administração com relação a este carro, informações para quem estão indo 
essas multas, quem está pagando essas multas, e para carteira de quem 
estão indo essas multas, bem como foi descontado do pagamento de quem. 
Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a 
palavra ao Vereador Valmir Santiago com a palavra o Vereador Valmir 
Santiago cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas 
falas agradecendo ao Deputado Marcelo Santo, que a pedido deste 
Vereador encaminhou para o Município um rolo compactador, no valor de 
R$ 375.000,00 (trezentos e setenta e cinco mil reais), para atender a 
Secretaria de Agricultura. O Vereador destacou a importância dessa 
máquina, e reiterou os agradecimentos ao Deputado. Em seguida, destacou 
também que em conversa com o Deputado Vandinho Leite, o mesmo 
afirmou que já está em andamento um ou dois caminhões truck, para 
atender a Secretaria de Agricultura. Dando seguimento, o Vereador 
ressaltou com relação ao projeto de sua autoria n° 012/2021. Projeto este 
de suma importância, que viabiliza o cadastramento de doadores de 
sangue no Município. Diante disto, o Vereador solicitou que fosse 
encaminhado um ofício ao Poder Executivo, juntamente com a Secretaria 
de Saúde, para que o mesmo olhe com carinho esse projeto. Finalizou e 
agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a palavra ao 
Vereador Paulo Henrique Couzi Rosa com a palavra o Vereador Paulo 
Henrique Couzi Rosa cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. 
Deu inicio a suas falas ressaltando que esse ano foi um ano de muitos 
desafios. Tendo em vista, que ficou diversos funcionários da Saúde sem 
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pagar do governo passado, e que hoje o Prefeito Vagner, normalizou, bem 
como em diversas outras coisas que aconteceu durante o ano. Onde o 
nosso Poder Executivo juntamente com a Câmara Municipal conseguiram 
acertar o governo. Desta forma, o Vereador destacou que no próximo ano 
será muito melhor, envolvendo gestão pública para poder avançar muito 
mais. E diante mão, desejou um Feliz Natal a todos e um próspero ano 
novo. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a 
palavra ao Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho com a palavra o Vereador 
Rodrigo Pegas de Carvalho cumprimentou e desejou uma boa noite a 
todos. Deu inicio a suas falas ressaltando ter conseguido através da 
Deputada Janete de Sá, uma carreta hidráulica, para atender a Secretaria 
de Agricultura. Tendo em vista, que esse equipamento já foi entregue, e 
desta forma agradeceu a Deputada referida pela parceria. Dando 
continuidade, o Vereador solicitou da Secretaria de Agricultura para que 
fosse feito uma manutenção em uma ponte na Região da Pratinha Santa 
Luzia. O Vereador destacou que esta ponte está bastante danificada, e 
diante disto solicita essa manutenção. Finalizou e agradeceu. Dando 
continuidade o Presidente franqueou a palavra ao Vereador José Carlos 
Pereira Leal com a palavra o Vereador José Carlos Pereira Leal 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas 
ressaltando que há mais de dez meses este Vereador vem trabalhando 
incansavelmente para preparar toda documentação das trinta casas 
populares que serão construídas no Distrito de São Pedro de Rates. Logo 
em seguida, o Vereador, agradeceu ao Engenheiro Nicolas, por realizar o 
projeto, em menos de quinze dias, tendo em vista que este Vereador vem a 
mais de dez meses tentando, e com quinze dias você concluiu o projeto. 
Citou o Vereador. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade na sessão o 
Presidente passou os trabalhos da mesa ao Vice-Presidente Vereador 
Renato Duponi, e solicitou fazer o uso das falas. Em seguida com a palavra 
o Vice-Presidente franqueou a palavra ao Vereador e Presidente dessa 
Casa de Leis Carlos Lomeu de Oliveira com a palavra o Vereador Carlos 
Lomeu de Oliveira cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. 
Iniciou suas falas ressaltando com relação à merenda escolar. O Vereador 
destacou ter recebido uma informação, dizendo que já existe uma 
comissão e um grupo de Whatsapp, que fiscaliza a merenda, e que ela está 
atuante dando total apoio nesta questão. Finalizou e agradeceu. Dando 
continuidade, o Vice-Presidente sem formalidades retornou os trabalhos 
da mesa ao Presidente desta Casa Vereador Carlos Lomeu. Continuando, o 
Presidente franqueou a palavra ao Vereador Nelson César Ibanez 
Fernandes com a palavra o Vereador Nelson César Ibanez Fernandes 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas 
ressaltando com relação ao Loteamento próximo ao Colégio Polivalente, 
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uma vez que em governos passados foram autorizado o mesmo. Em 
seguida, destacou que por esse loteamento as casas na rua de baixo vêm 
sofrendo no período de chuva. Diante disto, o Vereador destacou que irá 
emitir uma indicação ao Poder Executivo, para que possa minimizar essa 
situação. Continuando, o Vereador solicitou que fosse encaminhado um 
ofício de agradecimento a Flex, por ser parceira do projeto Recomeçar 
Rede do Bem. Finalizou e agradeceu. Continuando, o Presidente passou 
para a ORDEM DO DIA e em segunda votação solicitou do 1°Secretário que 
procedesse a leitura do projeto. QUESTÃO DE ORDEM com a palavra o 
Nobre Vereador Nelsinho Salvador, solicitou consultar o plenário se 
possível ler somente a capa dos projetos, tendo em vista serem projetos de 
segunda votação. Finalizou e agradeceu. Com a palavra o Presidente 
consultou o plenário e o plenário foi soberano a solicitação do Vereador. 
Desta forma o Presidente solicitou do 1°Secretário que procedesse a 
leitura somente das capas dos projetos. Projeto de Lei nº 020/2025 – 
Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Guaçuí para o Exercício 
de 2026. Autoria do Executivo Municipal. Após a leitura do projeto, o 
Presidente solicitou do 1°Secretário para que procedesse a leitura das 
emendas do projeto. Após a leitura das emendas, o Presidente colocou o 
projeto em discussão e franqueou a palavra ao Líder do Senhor Prefeito. 
Franqueou a palavra ao Relator da Comissão de Justiça. Franqueou a 
palavra aos demais Vereadores. Em seguida, o Presidente colocou o projeto 
em votação e declarou APROVADO por todos os Vereadores presentes. 
Continuando, e em primeira votação o Presidente solicitou do 1°Secretário 
que procedesse a leitura do projeto. Projeto de Lei nº 021/2025 – Dispõe 
sobre o Plano Plurianual para o Quadriênio de 2026 a 2029. Autoria do 
Executivo Municipal. Após a leitura do projeto, o Presidente colocou o 
projeto em discussão e franqueou a palavra ao Líder do Senhor Prefeito. 
Franqueou a palavra ao Relator da Comissão de Justiça. Franqueou a 
palavra aos demais Vereadores. Em seguida, o Presidente colocou o projeto 
em votação e declarou APROVADO por todos os Vereadores presentes. 
Dando continuidade, em primeira votação o Presidente solicitou do 
1°Secretário que procedesse a leitura do projeto. Projeto de Lei do 
Legislativo nº 042/2025 – Altera a Lei Municipal nº 4.571/2025. Autoria 
da Mesa Diretora da CMG. Após a leitura do projeto, o Presidente colocou 
o projeto em discussão e franqueou a palavra aos Autores do projeto. 
Franqueou a palavra ao Relator da Comissão de Justiça. Franqueou a 
palavra aos demais Vereadores. Em seguida, o Presidente colocou o projeto 
em votação e declarou APROVADO por todos os Vereadores presentes. 
Dando continuidade na sessão, o Presidente solicitou do 1°Secretário que 
procedesse a leitura das indicações: INDICAÇÃO Nº. 297/2025 – Solicito 
ao Poder Executivo Municipal, que revise as regras de utilização do ticket-
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feira concedido aos servidores municipais, de modo a garantir que os 
valores creditados permaneçam integralmente disponíveis aos 
beneficiários, sem perda (deságio) de saldo após o prazo de 45 dias. 
Autoria do Vereador José Carlos Pereira Leal. INDICAÇÃO Nº. 
298/2025 – Solicito ao Poder Executivo Municipal, que seja realizada a 
instalação de luzes e decorações natalina na Avenida Espirito Santo. 
Autoria do Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho. INDICAÇÃO Nº. 
299/2025 – Solicito ao Poder Executivo Municipal que seja realizado 
estudo técnico visando analisar a viabilidade de execução de obra de 
asfaltamento no Morro da Jurema, considerando as necessidades de 
mobilidade urbana, segurança, acesso da comunidade e melhoria da 
infraestrutura local. Autoria do Vereador Adimilson Moreira Oliveira. 
INDICAÇÃO Nº. 300/2025 – Solicita ao Poder Executivo Municipal que 
estude a possibilidade de manter unidades escolares abertas durante o 
período de férias escolares, com o objetivo de fornecer almoço aos 
estudantes da Rede pública municipal. Autoria do Vereador Paulo 
Henrique Couzi Rosa. Após a leitura das indicações, o Presidente solicitou 
para que todos ficassem de pé para fazer um minuto de silêncio em 
memoria da Sra. Sebastiana Martins. Após um minuto de silêncio, nada 
mais havendo a tratar, às vinte horas e vinte e cinquenta e nove minutos, o 
Presidente deu como encerrada a Reunião Ordinária do dia 15/12/2025.  
 
 
  
 
 
 

     Carlos Lomeu de Oliveira                        Wilkes de Oliveira  
    - Presidente em exercício -                          - 1º. Secretário - 

  

 

 

 

 

 

 

 

          Assinatura dos Vereadores presentes para a votação da Ata. 
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Adimilson Moreira Oliveira_______________________________________________________ 

 

 

 

 

Denis Lesqueves Neto_____________________________________________________________ 

 

 

 

 

Edielson de Souza Rodrigues_____________________________________________________ 

 

 

 

 

 

José Carlos Pereira Leal___________________________________________________________ 

 

 

 

 

Nelson César Ibanez Fernandes__________________________________________________ 

 

 

 

 

Paulo Henrique Couzi Rosa______________________________________________________ 

 

 

 

 

Renato Faria Nogueria___________________________________________________________ 
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Rodrigo Pegas de Carvalho______________________________________________________ 

 

 

 

 

Valmir Santiago___________________________________________________________________ 
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